

ШАЙХЛЕЕВА ФЛЕРА ГАБДУЛХАКОВНА

Флера Габдулхаковна родилась 5 марта 1940 года в деревне Надырово Альметьевского района ТАССР.

Ее трудовая деятельность началась сразу после окончания 10 класса, она работала пионервожатой в Чупаевской средней школе. Затем работала учителем начальных классов в Кульшариповской восьмилетней школе, вела татарский язык и литературу в Маметьевской средней школе.

В 1961 году поступила в Елабужский педагогический институт на отделение татарского языка и литературы. Успешно закончив ВУЗ стала работать учителем начальных классов, татарского языка и литературы в Старо-Михайловской средней школе.

В 1972 году ее перевели в Альметьевский районный отдел народного образования методистом начальных классов. С 1974 г по 1992 г. работала инспектором. После

реорганизации РОНО в Управление образования работала заместителем управления образования Альметьевского района и г. Альметьевска.

В марте 1995 г. вышла на заслуженный отдых, но продолжила свою трудовую деятельность учителем татарского языка и литературы в Старо-Михайловской средней школе.

За заслуги в области народного образования и плодотворную трудовую деятельность Флера Габдулхаковна неоднократно поощрялась грамотами Альметьевского ГК КПСС, исполнкома Альметьевского райсовета народных депутатов, администрации Альметьевского района и города Альметьевска, Министерства образования РТ. Имеет значок «Отличник народного просвещения».



Флёра Габдулхаковна, Вы — хороший наставник и достойны самого лучшего! Благодарим Вас за неоценимый вклад в образование и воспитание юного поколения!

Когда я пришла работать в школу, на моем жизненном пути встретились хорошие учителя, которые своим личным примером помогли состояться мне в будущей профессии. Среди них была и Шайхлеева Флёра Габдулхаковна, которая проработала много лет в нашей школе. Именно она научила меня мудро относиться к своей профессии к каждому своему уроку и

ученикам. Всегда, в любую трудную минуту она давала мне ценные советы.

Флёра Габдулхаковна, благодарю Вас за такт, терпение и труд!

С уважением, учитель татарского языка и литературы Хазиева З.А.